Fizikai Kémia I.
Masodik zarthelyi, 2021. december 13.
A csoport

1. Derivaljaaz  f(x) = In(e*) +y fiiggvényt! (2 pont)

2. frja fel az sszes olyan fiiggvényt, amelynek a teljes differencialja az alabbi alakban
adhaté meg:  df(x,y) = [e’ + y/x] dx + [xe’ + In(x)] dy (3 pont)

3. 3 mol anyagmennyiség{i, 300 K hémérsékletli tokéletes gazt tartalmazd rendszer egy
izoterm folyamatban 9 kJ térfogati munkat végez. Ezt kovet6en egy izochor folyamatban a
hémérsékletet a kétszeresére, a nyomast pedig 20 kPa-ra noveljiik. Abrazolja a folyamatot p-V
diagramon! Mekkora a teljes folyamat entalpiavéltozdsa, ha x = 1,8? Mekkora a kiindulasi
allapotban a nyomas? Visszatérhetiink-e a végsd allapotbdl a kiindulasi allapotba egy adiabatikus
lépésen keresztiil? Valaszat indokolja meg! (10 pont)

4. Egy kétfazisu, 40 m/m% folyadékot tartalmazo viz-vizg6z redlis rendszer 6ssztérfogata 25
bar nyoméson 0,1 m*. Egy izoterm 1épésben a rendszert 0,5 bar nyomdsra terjesztjiik ki, majd egy
izobar 1épésben 460 kJ hét vonunk el. Abrazolja a folyamatot t-s diagramon! Mekkora a rendszer
térfogata a masodik, illetve harmadik allapotban? Mekkora a térfogati munka, valamint az
entalpiavaltozas a teljes folyamatra nézve? (8 pont)

5. Egy ismeretlen anyagot vizsgalunk a forraspontjan. Tudjuk, hogy a folyadék siirlisége az
adott h6mérsékleten 750,0 kg/m3, a gaz slirlisége pedig 2,9 kg/m3. Mekkora a rendszer tomege, ha
a kiindulasi allapotban kizarolag folyadékot tartalmaz6 anyagot elparologtatva a rendszer
térfogata 1 m’-rel n6? Mekkora a forraspont, ha az anyag fajlagos parolgashdje 510,0 kJ/kg, a
dp/dt hanyados pedig 3,453 kPa/°C? (7 pont)



